
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 169, REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO DE 1996. 

Aos seis dias do mês de novembro, do ano de mil novecentos e noventa e seis, às dezenove 

horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente, o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a 

Presidência do vereador Carlos Henrique Schaeffer, estando ainda presentes os seguintes edis: 
Agenor Eloir Schmidt, Roque Danilo Exner, Arlindo Vogel, José FUhr, Gilson Dahl, Renato 

José Schneider, João Adelmo Welter e Francisco Exner. O Presidente declarou aberta a 

Reunião, e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Roque D. Exner a 

procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e não havendo 
objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade.  

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA - Da Assembléia Legislativa, os jornais Diário da 

Assembléia, de números: N° 6873, N° 6874 e N° 6875; DA União dos Vereadores do Brasil a 
programação do XXXV (trigésimo quinto) Encontro Nacional de Vereadores.  

ORDEM DO DIA - Houve a votação do seguinte Projeto: Projeto de Lei n° 14/96, que 

estabelece o código tributaria do Município, consolida a legislação tributaria e dá outras 

providências. Em votação o Projeto, exp5s o relator da Comissão vereador Francisco Exner, que 
o parecer da Comissão é favorável ao Projeto. Sendo o Projeto aprovado por unanimidade em 2ª 

(segunda) votação.  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS - Aproveitou o momento, o vereador Renato José Schneider, para 
congratular os municípios de Presidente Lucena, pela comemoração do 4º (quarto) aniversário 

de emancipação do Município. Comentou, que do nada foi dado início, e que muito já fora  

feito nesses quase quatro anos. Pediu o vereador Gilson Dahl, que fosse enviada 

correspondência ao Poder Executivo, agradecendo, em atendimento a sua solicitação, pela 
instalação da nova rede de iluminação pública, junto a Rua Lobo da Costa. Apresentou na 

oportunidade, o vereador Arlindo Vogel, abaixo-assinado de Munícipes da localidade de Picada 

Schneider, solicitando a realização de melhorias na rede de energia elétrica e a instalação da 

rede de água pública. Comentou que há algumas semanas novamente fizera o supracitado 
pedido e que não recebera resposta e nem tendo sido executada a obra, e, portanto, fizera o 

abaixo-assina do, demonstrando que realmente o mesmo é realmente anseio da população. 

Falou ainda o vereador Arlindo Vogel que o vereador Gilson Dahl há poucos dias fizera o 

pedido da rede de iluminação pública, e que já fora atendido enquanto que precisa apelar a 
abaixo-assinado para tentar conseguir a realização de certa melhoria. Disse o vereador 

Francisco Exner que não querendo menosprezar a solicitação que o vereador Gilson Dahl fizera, 

mas em relação as luminárias que foram instaladas, teriam sido colocadas de igual maneira, pois 

já a mais tempo haviam sido adquiridas para tal fim. Comentou o vereador Arlindo Vogel que o 
poço esta Perfurado, bastando somente fazer a distribuição sendo que ainda, a população  

é quem paga os canos. Disse ainda, que quando fora perfurado o poço, aos noventa  

e quatro metros já havia água, mas que pedira que perfurassem mais 30 (trinta) a 40 (quarenta) 

metros, a fim de obter maior volume de água, permitindo a distribuição à população. Falou 
ainda o vereador Arlindo Vogel que fora instalada rede água em quase todo Município, e, por 

que não o podia ser feito na localidade de Picada Schneider. Considerando que nessa localidade 

quase não fora feito nada. Disse então, o vereador Agenor E. Schmidt, que fora feita bastante 

coisa na citada localidade. Expôs o vereador Arlindo Vogel, que podia ter sido feita bastante 
coisa, mas não sendo daquilo que solicitara. Pois que uma rede de energia elétrica fora 

deslocada, e tendo sido obra custeada pela própria CEEE (Companhia Estadual de Energia 

Elétrica). Comentou o Presidente da Mesa Diretora, que na semana passada viera solicitar à 

Administração Municipal a instalação de rede de baixa tensão, a fim de permitir a colocação de 
iluminação publica, na localidade de Linha Nova Baixa, e que o Prefeito lhe dissera que 

encaminhasse a solicitação a CEEE, pois a Prefeitura não teria recursos para executar a obra. 

Em relação às comemorações da semana da emancipação do Município, disse o vereador Roque 

D. Exner que os vereadores trabalharam muito para que Presidente Lucena  progredisse, e 
que realmente muitas foram as conquistas mas que muito ainda precisaria ser feito. Como mais 

nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a 

seguinte, em caráter ordinário para o dia 13(treze) de novembro, do corrente ano, no mesmo 

local e horário. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a 
presente Ata a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa 

Diretora.  


